心理所等主办第一届北川国际心理论坛----中国科学院

2019-05-13 来源: 心理研究所

【字体: 大中小】

语音播报

5月5日上午,由中国科学院心理研究所、西南科技大学联合主办的第一届北川国际心理论坛举行。

论坛上,绵阳市委常委、宣传部部长张学民简要回顾了2008年汶川地震后绵阳市在灾后心理危机干预以及社会心理服务方面开展的工作,展望了未来绵阳社会心理服务体系的构建。他希望心理所及广大专家学者能给予倾力支持,为绵阳科学开展危机干预和社会心理服务建言献策、提供智力支撑。

心理所所长傅小兰对2008年以来心理所在绵阳北川以及玉树、九寨沟等其他灾区开展的心理危机干预和社会心理服务工作进行回顾,对我国应急管理事业的发展进行了展望。她希望参会代表们能够以此次论坛为契机,进一步加强和深化多学科交叉融合,凝练重大科学问题,促进基础研究和应用研究成果的转化,共同助力健康中国和平安中国建设。

西南科技大学校长董发勤表示将以与中科院心理健康重点实验室联合共建的"灾害心理危机干预与社会心理服务研究中心"为契机、以论坛为新起点,努力发挥 该校优势,科学推进心理危机干预和社会心理服务工作与研究。

北川羌族自治县副县长谢普、心理所副所长陈雪峰、香港大学教授何天虹、澳门大学副教授Brian James Hall分别以《北川震后心理重建历程与社会心理服务体系构建》《分类分层培养社会心理服务人才》《艺术心理治疗于社会心理服务及危机干预工作中的应用前景与发展》《台风"天鸽"袭击澳门后中国学生创伤后应激障碍与治疗寻求的相关性研究》为题作报告。在"心理危机干预"和"社会心理服务"主题交流论坛上,国内外相关学者进行主题报告,并就心理危机干预与社会心理服务进行深入探讨。

论坛由中国心理学会心理咨询师工作委员会(筹)、中国心理学会心理危机干预工作委员会、心理所全国心理援助联盟、中国心理学会EAP工作委员会、四川省心理咨询师协会危机干预心理援助与创伤治疗委员会、四川省精神卫生中心等协办,西南科技大学法学院与绵阳市未成年人心理成长指导(研究)中心、四川绵阳未成年人心理成长指导与研究中心联合承办。来自国内外的200余名心理学专家、心理咨询师、教师、社工等相关工作者参加论坛,分享交流心理危机干预与社会心理相关经验和研究,探索推动社会心理服务体系的全面构建。

更多分享